

## Município Guaíra São Paulo

## Comprovante de Publicação

Link da publicação: https://www.guaira.sp.gov.br/licitacao/detalhe/10480/

Código da publicação: 10480

Data da emissão do comprovante: 12/10/2025 20:29:11

Modalidade: Pregão Eletrônico

N° da Licitação/Ano: 2/2022

N° do Processo/Ano: 2/2022

Situação: Encerrado

**Data de Cadastro/Horário:** 12/03/2022 12:06:11

Data de Acolhimento/Horário: 12/03/2022 12:06:11

**Data de Abertura/Horário:** 12/03/2022 12:06:11

**Data da Disputa/Horário:**12/03/2022 12:06:11

Valor estimado: Não definido

Objeto: 02 Aviso Licitação - PE 02 2021 - MASCARA ALCOOL E PROT ACRILICA

Resumo: 02 Aviso Licitação - PE 02 2021 - MASCARA ALCOOL E PROT ACRILICA

## **Arquivos**

Data Non	ne documento	Arquivo
12/03/2022 12:06:1109 A	TA DE REGISTRO DE PREÇOS - MEDGRAN	<u>Baixar</u>
12/03/2022 12:06:1108 A	TA DE REGISTRO DE PREÇOS - MARCELO SIMONI	<u>Baixar</u>
12/03/2022 12:06:1107 A	TA DE REGISTRO DE PREÇOS - CIRURGICA UNIAO	<u>Baixar</u>
12/03/2022 12:06:1106 H	Iomologação PE 02 2022 - MASCARAS ALCOOL E P	<u>Baixar</u>
12/03/2022 12:06:1105 A	TA DA SESSÃO PUBLICA PE 02 2022	<u>Baixar</u>
12/03/2022 12:06:1104 R	esposta Impugnação MERAKI COMERCIO E SERVIC	Baixar



## Município Guaíra São Paulo

Data	Nome documento	Arquivo
12/03/2022 12:	06:1103 Impugnação MERAKI -GUAÍRA	<u>Baixar</u>
12/03/2022 12:	06:11LINK PARA ACESSO A PLATAFORMA DO PREGÃO ELETRON	<u>Baixar</u>
12/03/2022 12:	06:1102 Aviso Licitação - PE 02 2021 - MASCARA ALCOO	Baixar